

2020 Birthday Special

※食用小提醒

—都是paro小短篇，參雜一些正傳(?)經歷

冬日占卜師篇

又到了這個寒風刺骨，四周都染上了雪白色的季節。

在一個古老的碉堡內有著一間與周邊的破敗景色格格不入的華麗書庫，高聳的原木書架一排接著一排，每個書架內都放置著保存良好的各式精裝書或牛皮紙捲，在一排排書架中間留有一個廣闊的四方形空地，地板上墊著看起來質料很好的精緻地毯，一旁的書桌上散落著些許牛皮紙以及書本，各項文具則好好地收拾在一旁。

但最引人耳目的都不是這些，而是此時正漂浮在書桌前沉睡的粉髮少女。

少女的周圍飄散著一些淡淡的光點，好似是睡在搖籃裡的公主一般，寧靜的神色和平穩的鼻息，沒有人知道她到底睡了多久。

剎那間，那對長長的睫毛顫動了幾下，隨後粉髮少女緩緩地睜開了雙眼……

「呼啊……又到這個時間了嗎……」她用著慵懶的口氣說道，似乎真的睡了很長的一段時間。

直起身子，少女伸出右腳小心的落地，確認站立沒問題後她又揮了下自己的左手，原本停留在原地的淡淡光點紛紛往少女的左手聚攏，在一陣閃光後光點變成了法杖。

她緩步走向書桌，看著上頭的書本以及牛皮紙忍不住皺了皺眉，「之前的內容都還沒紀錄完呢……」

少女無奈地搖了搖頭後認命的拉開了椅子坐下，讓法杖飄在一旁，拿起羽毛筆，開始專注地抄寫。

整個空間只有紙和筆摩擦發出的細微聲響，彷彿時間靜止般的寧靜多少有些壓抑，但少女似乎早就習慣了，此時此刻她只專注在眼前的事務上。

就這樣不知道過了多久……

法杖突然開始閃爍起來，像是在提醒少女一般。粉髮少女見狀也停下了手邊的抄寫，她伸手拿起法杖低聲嘟囔道，「最近的你……過得好嗎？」

少女握著閃爍的法杖一步步走向四方空地的中心，當她一腳踩入正中心時，腳下隨之展開了一個巨大的魔法陣，周圍的景色也變成了散落著星辰的夜空。

「那就來看看吧……！」話音一落，少女輕輕揮動了法杖，腳下的魔法陣也隨之閃爍著光芒，接著她也慢慢的飄起，周圍顯現出的是一面又一面的鏡子。

少女深吸了一口氣，在睜開眼的同時，一面面的鏡子中倒映出了與他長相一模一樣的少女，有開心的時刻、激動的時刻、害怕的時刻、傷心的時刻……畫面如跑馬燈般快速的閃過，但她彷彿將每個時刻都看得清清楚楚，嘴角也隨之上揚。

「幫你記住了……你很努力了呢，祝你也祝我生日快樂，瑠奈。期待你接下來的表現，雖然我已經幫你看好了。」她自顧自地對著鏡子裡的少女說道，臉上也洋溢著與鏡子中的少女一樣開心的笑容。

—

童話信使篇

「瑠奈！！！這裡還有成堆的信件沒送出去呢快一些！」

「來了來了！霍普先生我現在馬上去！」

粉髮少女一邊應答一邊跌跌撞撞的跑到那位笑起來很慈祥但不笑就嚴肅至極的中年男子面前一邊賠不是一邊將一旁堆成小山的信件小心的收好。

大家好，我是剛上任信使不到一週的瑠奈，如你所見我還非常的不成熟，算是靠著滿腔的熱血考上的資格證。

你問我信使有甚麼特別的？信使可太厲害了，你且聽我娓娓道來。

信使這個工作啊是這幾年快速興起的，我們的使命就是把每一封飽含寄件人心意的信件送到收件人手裡，現在的信件不只能承載文字，也能承載聲音、圖像、影像和情感。

你一定會想，情感傳遞是什麼意思，其實就是你可以感受到寄件人在撰寫該封信件時的情緒，所以現在的信件比起之前的珍貴了許多就是因為這樣。

這樣承載著滿滿情誼的寶貴信件，當然就需要經過特殊訓練的人來幫忙傳遞。那也就是信使啦！

我們上任的時候會有三個考驗，第一、保護信件的內容，顧名思義就是我們需要修習特殊的魔法來確保每封信件的內容在投遞的過程中不會發生絮亂；第二、傳送魔法要精通，雖然我……沒……沒事！送信的話我們會再三確認座標後進行投遞，但也有可能會發生座標錯誤的狀況屆時就是會把信件歸入退件堆裡；第三、自保技能要有，甚麼意思呢？剛剛已經說了現在是連情感都能傳遞了對吧，對於魔物來說希望啊、愛啊這種情感都是最美好的糧食，所以時不時的也有可能會遭受魔物伏擊，這時候戰鬥能力訓練的重要性就擺在眼前了。

好的，說了這麼多，相信你也了解到了這份工作的重要吧！排除萬難把那個飽含希望和愛的信件送到收件人手裡，不管收到的人是笑還是哭著，我相信都是非常具有意義的，能夠作為這個重要過程的中間人我認為是非常值得自豪的。

「我看看哦下一個地點是……」瑠奈好不容易從信件堆中抽身，只手一揮一封信件便出現在她手中。反覆確認了上頭的座標後，又再次開啟了忙碌的送信旅程，就這樣從白天忙到了黑夜，疲勞到了頂峰的瑠奈一回到家倒頭就睡，可她似乎忘了些什麼……

隔天一大清早，瑠奈一如往常的起床洗漱，換好了信使的工作服後本要馬不停蹄地趕往工作地點可一打開房門印入眼簾的竟是那個熟悉的面孔。

「遼？你怎麼在這裡？」看著少女驚訝的神情少年一下就猜到了對方大概是想問他怎麼沒去工作。

「因為我今天的工作就要在這裡完成。」

只見少女一臉不解的看著他，「甚麼意思？在……我家？」

遼聞言點了點頭，但一看瑠奈還是一副毫無頭緒的樣子很快就理解了眼前這位少女大概把今天是個甚麼日子忘的一乾二淨了。

「霍普先生今天放你一天假，然後我的任務就是……」少年邊說邊擺了擺手，隨之出現的是非常巨量的信件，他小心的捧好後一封一封慢慢傳給瑠奈。

瑠奈先是懷著滿腔的疑問接過第一封，那是來自他之前常去的孤兒院的院長，信件的內容大概是在描述感謝她之前常常來陪孩子們玩，而閱讀的同時從信件內傳來的是平靜但卻溫暖的情感，在最後的最後瑠奈才終於想起了今天到底是甚麼日子……「祝你生日快樂，瑠奈。」

瑠奈先是驚訝的抬首看向了遼，遼見狀溫柔的笑著道，「還不到你感動的時候呢。」

接著第二封、第三封、第四封……瑠奈就這樣細細的看過了遼傳來的每一封信件，一封一封都是她曾經幫助過的人或是曾經幫助過她的人，裡頭也不乏很多許久未見的友人、親戚。

「……你為了我去找了他們所有人嗎？」說這句話的時候少女的眼眸中已經滿是快要奪眶而出的淚水。

「嗯，最後這個也請你收下。」少年伸手遞出最後一封信。

一打開那個熟悉的聲音傳入耳中……

「瑠奈，祝你生日快樂。雖然我不是很會說話，但是如果要我想想這輩子最幸運的事情大概就是認識你還有和你成為情侶吧。謝謝你的開朗和積極向上總是帶給我力量，也謝謝你總是無比溫柔的對待身旁的人事物，或許你自己都沒有感覺，但我都看在眼裡。在我心中你值得全世界的祝福，我也把我的愛送給你，從今以後我會繼續在你旁邊守護著你，陪著你一起成長。」

少女此時再也忍不住淚水，信件中的一字一句飽含的真誠和那溫暖的愛意都如暖陽一般照在她的心頭。她轉身就一把抱住眼前的少年，而少年也回抱住她。

「生日快樂，我最親愛的瑠奈。」